





INFORMATIE DE PARTID

Cum muncește organizația de bază pentru primirea de noi candidați și membri de partid

Rodnica activitate a tinerilor

Alături de vîrstnici, tineretul din gospodăria colectivă din satul Cruce...

Pe lângă muncile efectuate cu multă conștiințiozitate în gospodărie, tinerii își petrec timpul liber...

După alegerea sa, biroul organizației de bază de la fabrica „Tricolour” a luat o serie de măsuri...

Devenii candidați de partid. Tovarășii care au devenit candidați de partid sînt proveniți din rîndurile...

A doua sesiune a Sfatului popular din comuna Mîndruloș

De curind au avut loc la Mîndruloș lucrările celei de-a doua sesiuni a Sfatului popular comunal.

Întreținerea drumurilor — preocupare permanentă a sfatului popular orașenesc

O moștenire foarte groasă a lăsat regimul burghez orașului nostru și în cea ce privește nenumăratele străzi și piețe nepavate, neasfaltate...

În cursul anului curent se vor executa din bugetul local lucrări însemnate de extindere a rețelei de drumuri și străzi din orașul nostru...

Adunarea generală a cooperativei din Șag

Zilele trecute, 120 delegați din cele cinci sate aparținătoare cooperativei „Șagul”, precum și un număr de 20 invitați, au luat parte la adunarea generală a cooperativei.

În ceea ce privește planul de achiziții — a subliniat vorbitorul în continuare — cooperativa „Șagul” l-a realizat în proporție de 140 la sută.

Contractate de membrii gospodăriei colective din Șag și 45 tone de înțovărășii din Hunedoara Timișană.

Participanții la discuții au atras atenția gestionarilor să aducă măriuri cât mai multe și în special acelea care sînt mult căutate de consumatori.

Astăzi putem spune că toate arterele principale ale acestor cartiere și un însemnat număr de străzi laterale pavate împînzesc aceste cartiere, deservind în bune condiții pe cetățeni.

Juniorii noștri la a doua victorie consecutivă

În cea de-a XI-a ediție a turneului internațional de juniori U.E.F.A., tinerii fotbalști români au avut pînă în prezent o comportare foarte bună.

Într-o duminică în fața echipei Olanda de care au trecut cu scorul de 3:1. Tot în cadrul acestei etape Ungaria a învins Turcia cu 1:0.

Și-au analizat munca depusă în perioada de practică

La Școala tehnică de comerț din Arad a avut loc o ședință de analiză a muncii depuse de către elevii în perioada de practică de la 10 februarie pînă la 3 aprilie a. c.

Condițiile optime ce le-au fost create de către conducerea întreprinderilor comerciale și industriale în însușirea cunoștințelor practice.

Timpul probabil

Centrul meteorologic Arad comunică: Azi, 9 aprilie 1958, vremea rămîne rece iar cerul va fi variabil, cu tendințe de înseninare în cursul nopții.

Formă de lapoviță și ploaie. Temperatura în ușoară scădere ziua va atinge valori maxime cuprinse între plus 3 și plus 7 grade, iar noaptea va cobori între minus 2 la plus 3 grade.

Textiliștii arădeni învinși în R. D. Germană

Echipa arădeană de fotbal UTA a înfrîns în turnea în R. D. Germană, susținînd două meciuri. În prima partidă desfășurată duminică la Erfurt textiliștii au înfrînit echipa locală S. C. Turbine Erfurt care acționează în prima categorie a țării.

Victoria a revenit gazdelor cu scorul de 1:0. Luni, fotbalștii din Arad au susținut o nouă întâlnire ( revanșă ) în compania formației Lokomotiv Leipzig. Și de această dată au învins fotbalștii germani cu scorul de 1:0.

Tabere de vară pentru pionieri și școlari

Ministerul Industriei amenajează pentru vara acestui an 41 tabere, la Grele, cu sprijinul conducătorilor întreprinderilor din subordinea sa și al C.C. al Sindicatului Muncitorilor din Metalurgie și Electricitate.

În momentul de față, Ministerul se preocupă de dotarea localurilor din tabere cu mobilier, recrutarea personalului educativ și medico-sanitar.

Respectarea disciplinei financiare o sarcină a tuturor întreprinderilor

plînească și să depășească toți indicatorii de plan. Printre acestea se distinge în primul rînd întreprinderile: „7 Noiembrie”, Întreprinderea pentru fermentarea tutunului, Atelierele CFR, care au și obținut înalta distincție de frunză în producție, deținîndu-se drapelul de frunză pe ramură.

Spre deosebire de aceste întreprinderi, mai sînt în orașul nostru și întreprinderi, ce-l drept puțin la număr, care în mod regulat încalcă disciplina financiară și de plan provocînd pagube însemnate economiei noastre naționale.

Moto-sport

Mai mult ca oricare sportiv, membrii colectivului sportiv Voinea din Tururea sportivă auto-moto au așteptat cu nerăbdare primăvara din acest an. De aceea comisia auto-moto de la Voinea colectivului sportiv Voinea și organizația astăzi 9 aprilie, orele 18.00, o adunare generală în care au fost invitați să ia parte toți membrii acestei ramuri sportive, arbitrii de la această disciplină, precum și toți posesorii de motocicletă din orașul nostru.

S-au evidențiat printr-un joc frumos de la CFR tovarășii Petru Hodageu, Liviu Vesa și Gh. Zuba.

Spre un nou avînt în dezvoltarea agriculturii

arata și la constătuire — întovărășii din Șofronea au dobîndit recolte bogate la toate culturile, realizînd, de pildă, la seciță de zahăr o producție de 38.757 kg de pe 45 hectare. Organizarea muncii pe brigăzi, așa cum e și la Micălaca, este un lucru bun în întovărășirile agricole și trebuie extins în toate întovărășirile.

O bună parte a lucrărilor constătuirii a fost consacrată analizei și sarcinilor SMT-urilor și gospodăriilor agricole de stat.

regulii popor, s-au înclădat. Bogata experiență dezvoltată aici, nenumăratele învățături culesc se vor transforma în tot mai multe bogății, făcînd din țara noastră o adevărată grădiniță înfloritoare.

Trebuie să înțelegem că la baza disciplinei la aceste unități stau și unele cauze obiective ca nerîndimci-tatea în aprovizionarea cu materia primă. Se observă, totuși, o preocupare pentru lichidarea acestor situații.

PE SCURT

Cea de-a 13-a partidă pentru titlul de campion al lumii dintre Smislov și Botvink s-a terminat remiză. După această întâlnire Botvink conduce cu 5:5 în fața lui Smislov.

Atletul american Oerter și-a stabilit un nou record mondial la aruncarea discului, cu rezultatul de 61,72 m.

